



В Астраханской области двое сотрудников полиции подозреваются в превышении должностных полномочий

Икрянинским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Астраханской области на основании материалов, предоставленных региональными ФСБ и МВД, возбуждено уголовное дело в отношении заместителя начальника полиции по оперативной работе ОМВД России по Икрянинскому району, а также оперуполномоченного уголовного розыска, подозреваемых в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 3 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий с применением насилия).

По версии следствия, следственной частью ОМВД России по Наримановскому району области возбуждено уголовное дело в отношении неустановленных лиц по факту кражи трех икон у местного жителя.

К заместителю начальника районного отдела доставили жителя села, которого проверяли на причастность к совершению данного преступления.

В ходе беседы сотрудники полиции применили в отношении мужчины насилие путем нанесения нескольких ударов руками в область головы и туловища, требуя сознаться в краже, которую он не совершал.

В настоящее время устанавливаются все обстоятельства произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

(Пресс-служба следственного управления)

28 Декабря 2020

Адрес страницы: <https://astr.sledcom.ru/news/item/1526131>